

巴斯夫工厂爆炸致两人死亡多人受伤

位于路德维希港的巴斯夫化工厂于周一发生爆炸事件，事故造成两名员工遇难、两人失踪、六人重伤。巴斯夫工厂负责人利贝尔特（Uwe Liebelt）说：“我们对遇难者和伤者深感惋惜。”公司称，火势已经得到“控制”。

晚间，内政部长勒温茨（Roger Lewentz，社民党）在德国西南广播电视台（SWR）上称，事故造成了四名消防员和公司员工重伤，失踪人员当中可能还有遇难者。由于火势太大，消防员未能及时靠近事故现场。

据相关部门报道，事故发生于当天 11:20。利贝尔特称，在爆炸之前，一条供应管道首先起火。当消防员抵达现场时，“发生了爆炸”。据路德维希港消防队负责人弗里德里希（Peter Friedrich）称，总共出动了 100 名消防队员和自愿者以及 62 名工厂消防人员，直到下午火势才得以控制。

载有各种液态和气体材料的船舶在该港口靠岸，但利贝尔特并未说明，是哪一种材料引发了大火。现场浓烟升至几百米高空，并飘向莱茵河对岸的曼海姆市。

据消防队发言人弗里德里希称，到目前为止，曼海姆和路德维希港并未检测到空气中含有毒物质，尽管当地居民应保持门窗紧闭。北部港口的水域已经被封锁，但其中并未检测出有毒物质。周一晚，巴斯夫向媒体再次强调并未检测出有毒物质。路德维希港网站主页上对巴斯夫此次危机事件进行了报道，并向民众进行消防安全知识宣传。

巴斯夫称，其工厂所需易燃原料都在该港口进行转运，过去也曾发生过化学事故。十九世纪二十年代和五十年代发生的灾难性事故曾致数百人遇难。针对此次事故，社民党、绿党、自民党计划在莱法州州议会召开特别会议。

（本文译自德国西南广播电视台 2016 年 10 月 17 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn